

**PROTOKÓŁ Nr.5/2011**  
**z posiedzenia Komisji ds. Budżetu i Finansów Rady Gminy**  
**Tryńcza odbytego w dniu 6 czerwca 2011 r**

W posiedzeniu udział członkowie Komisji - jak załączona lista obecności.

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- |                            |   |                                         |
|----------------------------|---|-----------------------------------------|
| 1. mgr JĘDRUCH Ryszard     | - | Wójt Gminy                              |
| 2. P. NOWAK Zofia          | - | Z-ca Wójta Gminy, Kier. Ref. Inwest. UG |
| 3. mgr inż. WIELGOS Teresa | - | Skarbnik Gminy                          |

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie, powitanie uczestników, stwierdzenie prawomocności posiedzenia,
2. Przyjęcie porządku posiedzenia,
3. Zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy ,
4. Informacja w sprawie korekty opłaty podatku od nieruchomości przez Fabrykę Wagonów,
5. Zaopiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Gminy,
  - przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium,
  - przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium,
  - przeniesień budżetowych ,
  - wyboru banku do obsługi bankowej budżetu gminy,
  - przyjęcia sprawozdania z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2010 r.
  - określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, projektów współpracy Gminy z tymi organizacjami i podmiotami,
  - zmiany uchwały Nr.IV/16/2011 z dnia 22 lutego 2011 r. dot. Preliminarza Wydatków Finansowych na realizację Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 r.
  - określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy oraz określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury za I półrocze roku budżetowego,
  - udzielenia pomocy finansowej dla Komendy Powiatowej Policji,
6. Sprawy różne i wolne wnioski .

Ad1/ Otwarcia posiedzenia, powitania jego uczestników, stwierdzenia prawomocności posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji P. Antoni Rzeczyca.

Ad2/ Porządek obrad przedstawiony przez Przewodniczącego Komisji został jednogłośnie przyjęty o treści jak wyżej.

Ad3/ P. Skarbnik Gminy przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy. Jest ona pozytywna.

Ad4/ Informację o aktualnym postępowaniu w sprawie korekty opłaty podatku od nieruchomości przez Fabrykę Wagonów przedstawiła P. Skarbnik Gminy. Wystosowano pismo do Fabryki prośbą o przesunięcie terminu rozpatrzenia sprawy. Prowadzone są również rozmowy z władzami Fabryki w tej sprawie. W międzyczasie powołano zespół, który przeprowadzi wizję opodatkowanych budynków pod kątem prawidłowości ich klasyfikacji podatkowej.

Wójt Gminy nadmienił, że jeżeli dojdzie do tego, że Gmina będzie zwracała pieniądze to musi to zrobić w gotówce. Nie może np. potrącać w odpisie podatku.

Komisja podtrzymała swoje stanowisko odnośnie wyjaśnienia powyższej sprawy.

Ad5/ Komisja przeanalizowała i pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał na sesję Rady Gminy w sprawach:

- przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium,
- przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium,
- przeniesień budżetowych ,
- wyboru banku do obsługi bankowej budżetu gminy,
- przyjęcia sprawozdania z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za 2010 r.
- określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, projektów współpracy Gminy z tymi organizacjami i podmiotami,
- zmiany uchwały Nr.IV/16/2011 z dnia 22 lutego 2011 r. dot. Preliminarza Wydatków Finansowych na realizację Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 r.
- określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy oraz określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury za I półrocze roku budżetowego,
- udzielenia pomocy finansowej dla Komendy Powiatowej Policji, Według relacji Wójta Gminy dotacja dla Policji przeznaczona będzie na ochronę przez Policję mienia gminnego w dni wolne od pracy kiedy to następuje jego duża dewastacja.

Przewodn.Komisji ds. Rolnictwa P. Stanisław KOSTUREK uzasadnił potrzebę zakupu kosiarki bijakowej dla KZB do utrzymania poboczy dróg w gminie/ koszenie trawy/.

Ponadto Komisja na wniosek Wójta Gminy pozytywnie zaopiniowała potrzebę zabezpieczenia kwoty 2500 zł na pokrycie kosztów usunięcia drzew ze spornej drogi pomiędzy P. Goch i Bucia.

Ad6/ Zgłoszone zostały następujące wnioski:

P. Gurak Zbigniew:

- interweniować w firmie produkującej masy bitumiczne w Gniewczynie o zmniejszenie zapylenia,
- dokończyć budowę wałów p.powodziowych w Gniewczynie,

P.Flak Leszek:

- zorganizować imprezy dla dzieci w czasie ferii,

Wójt Gminy na wniosek P. Rzeczyca A. poinformował o płatnościach partycypacyjnych związanych z budową drogi powiatowej Gorzyce-Świętoniowa oraz na wniosek P. Guraka Zbigniewa odnośnie wadium pozostałym po niezrealizowanym przetargu na sprzedaż mienia w Gniewczynie. Pieniądze z wadium zostały rozdysponowane. Do końca tygodnia ma się rozwiązać sprawa płatności za sprzedane mienie. Ponadto poinformował o zamierzeniach gminy w zakresie projektowania we wszystkich wsiach placów zabaw dla dzieci oraz przygotowaniach do instalacji solarów na budynkach gminnych, oraz likwidacji eternitu.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.

Protokolował  
Edward Wiechec

Przewodniczący komisji  
mgr Antoni Rzeczyca

*Antoni Rzeczyca*